

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ – ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ



ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ

Αρκαδίας 37, Περιστέρι, 12132

Τηλ.: 2105745826

www.asda.gr - info@asda.gr

Αναρτητέο Διαύγεια

Περιστέρι: 14/2/2024

Αρ. Πρωτ.: 686

ΠΡΑΚΤΙΚΟτης 2^{ης} συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου του ΑΣΔΑΑριθμός απόφασης **04/2024**

Στις 09 Φεβρουαρίου 2024 ημέρα Παρασκευή και ώρα 12.00, στο Περιστέρι, έδρα του ΑΣΔΑ και στην αίθουσα συνεδριάσεων του Διοικητικού Συμβουλίου, συνήλθε στη 2^η συνεδρίασή του για το έτος 2024, το Διοικητικό Συμβούλιο του Αναπτυξιακού Συνδέσμου Δυτικής Αθήνας, ύστερα από πρόσκληση του μέλους του Δ.Σ. και Δημάρχου Περιστερίου, έδρας του Συνδέσμου, κ. Ανδρέα Π. Παχατουρίδη, που έγκαιρα επιδόθηκε στους ενδιαφερόμενους όπως ο Δημοτικός και Κοινοτικός Κώδικας προβλέπει, δηλ. την 02/02/2024

Σύνολο μελών:21

Παρόντες:21

ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ, ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ, ΚΑΚΛΑΜΑΝΟΣ ΜΙΧΑΗΛ, ΚΑΣΟΥΡΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΚΟΤΣΑΜΠΑΣ ΘΩΜΑΣ, ΚΟΤΣΙΝΗΣ ΣΠΥΡΟΣ, ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΚΟΥΤΟΥΛΙΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΜΑΥΡΟΕΙΔΑΚΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΜΙΧΟΣ ΛΑΜΠΡΟΣ, ΜΠΟΥΣΟΥΛΑΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ, ΠΑΧΑΤΟΥΡΙΔΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ, ΡΟΥΜΠΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΣΕΛΕΚΟΣ ΜΙΧΑΗΛΗΣ, ΣΙΜΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, ΣΚΛΑΒΟΥΝΟΣ ΛΑΜΠΡΟΣ, ΣΤΑΘΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΣΧΙΖΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, ΤΣΙΡΜΠΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ-ΣΤΑΥΡΟΣ, ΧΟΥΡΣΑΛΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

Απόντες:00

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο Προεδρεύων, κ. Ανδρέας Παχατουρίδης, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και πρότεινε την αναβολή της.

Στη συνέχεια αποχώρησαν τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου κκ. Ζενέτος Νίκος, Κακλαμάνος Μιχαήλ, Κασουρίδης Νικόλαος, Μαυροειδάκος Ιωάννης, Μπούσουλας Στυλιανός, Παχατουρίδης Ανδρέας, Ρούμπας Παναγιώτης, Σχιζας Αθανάσιος.

Παρέμειναν 13 μέλη του Δ.Σ. και συνεχίστηκε η συνεδρίαση με Προεδρεύουσα την κα Ανδριάννα Αλεβίζου, Δήμαρχο Ιλίου, η οποία προχώρησε στα θέματα της ημερησίας διάταξης.

Το πρώτο βήμα στη διεξαγωγή εκλογών στον ΑΣΔΑ είναι να οριστεί ένας υπάλληλος του Συνδέσμου, ως ειδικός γραμματέας, που θα βοηθήσει στη διεξαγωγή της εκλογικής διαδικασίας.

Προτείνεται, λοιπόν, από την Προεδρεύουσα ο κ. Μόσχος Διαμαντόπουλος, Γενικός Διευθυντής του ΑΣΔΑ, ως ειδικός γραμματέας, για να βοηθήσει το έργο της εκλογικής διαδικασίας.

Στη Συνέχεια, η Προεδρεύουσα εισηγούμενη το **3ο** θέμα Η.Δ. περί «**Εκλογή Μέλους της Εκτελεστικής Επιτροπής του ΑΣΔΑ**» ζητά προτάσεις για την εκλογή μέλους της Εκτελεστικής Επιτροπής του ΑΣΔΑ.

Προτείνεται υποψήφιος για την θέση του Μέλους της Εκτελεστικής Επιτροπής του ΑΣΔΑ ο κ. Δημήτριος Κουκουβίνος, Δημοτικός Σύμβουλος του Δήμου Ιλίου, επίσης προτείνεται και ο Ιωάννης Κουτούλιας, Δημοτικός Σύμβουλος του Δήμου Αιγάλεω, μη υπάρχουσας άλλης πρότασης ξεκινά η διαδικασία.

Τα μέλη του Δ. Σ. κκ. Κοτσαμπάς Θωμάς, Σελέκος Μιχάλης, Σίμος Ευάγγελος, Σταθός Κωνσταντίνος απείχαν από την ψηφοφορία.

Στη συνέχεια:

1. Μοιράζονται τα ψηφοδέλτια για την εκλογή του Προέδρου του Δ.Σ. του ΑΣΔΑ

2. Ακολουθεί μυστική ψηφοφορία
3. Καταμετρούνται οι φάκελοι από τον ειδικό γραμματέα
Βρέθηκαν 09 κλειστοί φάκελοι των ψηφισάντων
4. Μετά το άνοιγμα των φακέλων, την υπογραφή και την καταμέτρηση των ψηφοδελτίων από τον ειδικό γραμματέα βρέθηκαν επί συνόλου ψηφισάντων ότι έλαβαν:

Δημήτριος Κουκουβίνος : 08
Ιωάννης Κουτούλιας : 01

Το Διοικητικό Συμβούλιο του ΑΣΔΑ αφού έλαβε υπόψη:

1. Το υπ' αριθ. 915/21.12.1988 ΦΕΚ τ.Β «Σύσταση του Αναπτυξιακού Συνδέσμου Δυτικής Αθήνας», όπως ισχύει
2. Τις διατάξεις των άρθρων 246, 271 του Ν.3463/2006 (ΦΕΚ Α ' 114/8.6.2006), όπως ισχύουν
3. Τις διατάξεις του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α ' 87/7.6.2010), όπως ισχύουν
4. Το αποτέλεσμα της πρώτης μυστικής ψηφοφορίας

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

- **Εκλέγει** τον κ. Δημήτριο Κουκουβίνο, Δημοτικό Σύμβουλο του Δήμου Ιλίου, ως τακτικό μέλος και τον κ. Ιωάννη Κουτούλια, Δημοτικό Σύμβουλο του Δήμου Αιγάλεω, ως αναπληρωματικό μέλος της Εκτελεστικής Επιτροπής.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό **04/2024** των αποφάσεων του Διοικητικού Συμβουλίου του ΑΣΔΑ

Το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος

Τα Μέλη

Ακριβές Αντίγραφο

Περιστέρι 09/02/2024
Το μέλος του Δ.Σ. του ΑΣΔΑ
Δήμαρχος Ιλίου, ως Πρόεδρος

Ανδριάννα Αλεβίζου

Εσωτερική Διανομή:

::Α.Τ.Δ.Υ.Ο.Σ. ::Α.Τ.Π.Π. ::Α.Τ.Δ.Υ. ::Α.Τ.Π.Α. ::ΔΙ.Δ.Ο.Υ. ::Δ.Ε.Φ.Δ. ::Δ.Τ.Υ. ::Διαμαντόπουλος Μόσχος (Γ.Δ.)